

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 25 iulie 2018 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 66 din 19.07.2018.

La lucrările ședinței sunt prezenți ,DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și toți consilierii convocați.

Președintele de ședință DI Antica Cristian arată în cuvîntul său că ședința este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Înființarea unui Centru de zi pentru persoane vîrstnice și a unei Unități de Îngrijire la domiciliu în comuna Mihăileni județul Botoșani,,Axa prioritară 8.Prioritatea de investiții 8.1.Apel de Proiecte POR /8/8.1/8.3/A.1

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern de acordare a voucherelor de vacanță.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2019.

După prezentarea ordinii de zi , primarul propune consilierilor locali includerea pe ordinea de zi , a prezentării răspunsului la adresa nr 4530 din 2.04.2018 a Instituției Prefectului Botoșani ,cu privire la revocarea HCL nr 11 din 14.03.2018 și excluderea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2019 întrucât Legea nr 156 din 29.06.2018 modifică Legea 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici și abrogă în totalitate art 23 care reglementa planul de ocupare a funcțiilor publice, în aceste condiții nu se poate promova proiectul de hotărâre întrucât nu există temei legal.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și propunerile D-lui primar de a include răspunsul la adresa nr 4530 din 2.04.2018 a Instituției Prefectului Botoșani și excluderea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019 și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local din 26 iunie 2018 după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Înființarea unui Centru de Zi pentru persoane vârstnice și a unei Unități de Îngrijire la domiciliu, în comuna Mihăileni, județul Botoșani,,

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că în luna septembrie 2017 a fost depusă cererea de finanțare a acestui proiect și se urmărește dezvoltarea infrastructurii existente fosta Școală Sinăuți prin extindere, consolidare și modernizare.

DI consilier Levițchi Benone afirmă că acest proiect este extrem de benefic pentru comunitatea locală, în satele comunei predomină numărul persoanelor vârstnice care au nevoie de asistență și îngrijire.

DI primar afirmă că pentru demararea procedurilor prevăzute în proiect și potrivit Legii finanțelor publice locale, documentațiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiții se aprobă de către consiliul local. D-na consilier Voloc Daniela arată în cuvântul său că proiectul de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern pentru acordarea voucherelor de vacanță.

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că în scopul recuperării capacității de muncă, funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Mihăileni beneficiază de vouchere de vacanță.

Conform prevederilor H.G nr 215/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice privind acordarea tichetelor de vacanță, angajatorii vor stabili prin regulamente interne, reguli privind modul de acordare a primei de vacanță sub forma voucherelor de vacanță.

În aceste condiții a fost întocmit Regulamentul intern pentru acordarea voucherelor de vacanță care cuprinde date privind modul de acordare, evidența, plata voucherelor și alte prevederi legale.

DI Antica Cristian afirmă că în cadrul ședinței de comisie a fost analizat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Intern pentru acordarea voucherelor de vacanță și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi devenind astfel hotărâre a consiliului local.

În continuare este prezentată cererea înregistrată cu nr 1918 din 13.06.2018 a Bisericii adventiste prin care se solicită sprijin pentru pavaje în fața sediului bisericii.

DI Antica Cristian afirmă că sprijinul care se acordă bisericilor este în funcție de numărul enoriașilor .

DI primar răspunde că prin efectuarea pavajelor se va îmbunătăți aspectul zonelor situate în vecinătatea locurilor publice .

Consilierii locali sunt de acord să se acorde sprijinul financiar în funcție de posibilitățile financiare existente.

În continuare este prezentată adresa nr 1600 din 11.05.2018 ,erată formulată ca răspuns la adresa nr 4530 din 2.04.2018 a Instituției Prefectului Botoșani ,compartimentul juridic .

După prezentare se trece la discuții.

DI primar afirmă că modificarea titlului proiectului de hotărâre și încheierea unui contract cu apărătorul ales a fost însușit de către toți consilierii locali prezenți la lucrările ședinței din 14.03.2018 și de către primar .

DI primar arată în cuvîntul său că în procesele care se află pe rolul instanțelor de judecată este nevoie de avocată întrucât aceasta ne reprezintă și ne apără în litigiile cu moștenitorii def Flondor care au fost reprezentați de fam Pînzar și ne-au creat foarte multe probleme punând în dificultate locuitorii satului Rogojești și membrii comisiei locale de fond funciar.

În aceste condiții DI primar susține că redactarea ,analizarea și comunicarea acestei erate este soluția cea mai bună pentru că în lipsa avocatei , secretara și inginerul de la compartimentul agricol vor fi nevoiți să administreze probe să fie prezenți la diferite instanțe și ca urmare nu vor avea posibilitatea să-și îndeplinească atribuțiile lor care sînt extrem de importante în cadrul aparatului de specialitate. Consideră că aceștia sînt oameni de bază care trebuie să fie prezenți la primărie pentru a rezolva în termen problemele curente ale comunității locale .

DI Antica Cristian propune ca adresa întocmită respectiv erata să fie supusă la vot și după aprobarea acesteia să fie semnată de consilierii locali și comunicată Instituției Prefectului Botoșani.

Se supune la vot și cu 10 voturi pentru și un vot abținere din partea D-lui consilier Ciubotariu Viorel s-a stabilit aprobarea semnarea și comunicarea adresei nr 1600 din 11.05.2018 ,erată către Instituția Prefectului Botoșani ,compartimentul juridic.

În continuare este prezentată cererea nr 2420 din 25.07.2018 a D-nei Antica Titenica prin care solicită achiziționarea bunurilor închiriate.

DI primar afirmă că aceste bunuri sunt înscrise în domeniul privat și după întocmirea documentațiilor necesare și îndeplinirea procedurilor prevăzute de lege se poate da curs cererii petentei.

În continuare DI primar arată în cuvîntul său că s-au alocat sume și se vor efectua lucrări de reparații șanțuri și podețe în Sinăuți.

În continuare DI consilier Ciubotariu Viorel pune în discuție organizarea zilelor comunei.

DI primar răspunde că timpul este nefavorabil curge în defavoarea noastră ,trebuie efectuate lucrări de pavare ,amenajată scena și de asemenea trebuie donați bani pentru a asigura organizarea în bune condiții a acestui eveniment.

De asemenea cu posibilitățile pe care le avem , pot fi invitate formații locale sau formații ale Uniunii Ucrainenilor.

Un alt aspect pe care DI primar le pune în vedere consilierilor locali este faptul că timpul ploios nu permite amenajarea spațiului grădina de vară iar timpul este foarte scurt pentru a amenaja și organiza în bune condiții acest eveniment.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Antica Cristian

Secretar
Apetri Cornelia